NEJAKTIVNĚJŠÍ ČTENÁŘI DĚTSKÝCH POBOČEK
Knihovna města Hradce Králové se rozhodla ocenit své nejaktivnější čtenáře, kteří jsou jsou registrovanými uživateli knihovny a je jim méně než 15 let.
Každá z osmi dětských poboček vybrala toho svého NEJAKTIVNĚJŠÍHO ČTENÁŘE, který byl pozván spolu s rodiči na slavnostní odpoledne dne 21. března 2012 k převzetí ocenění. 
Na všechny odměňované čtenáře čekal diplom, velká encyklopedie, záložky a ještě odměna vskutku sladká (sklenice medu), která má připomenout, že život s knihovnou je opravdu sladký!
A jak dopadl výběr těch nejlepších čtenářů? 
pobočka Slezské Předměstí - Lenka Renčínová - Lenka navštěvuje knihovnu pravidelně od osmi let. Vždy patřila mezi čtenáře, kteří si půjčují hodně knih. V poslední době Lenka často zaběhne do knihovny i o polední přestávce mezi vyučováním. Hodně čte, nejraději knihy o zvířatech. V loňském roce si vypůjčila nejvíce knih ze všech dětských čtenářů knihovny na Slezském Předměstí.
pobočka Labská - Jakub Smetana - Do knihovny chodí minimálně jednou týdně, má hodně výpůjček, ale hlavně od loňského roku udělal obrovský pokrok ve čtení. Místo komiksů Tom a Jerry začal číst knížky a za ten rok jich přečetl tolik, že se umístil v Lovcích perel na druhém místě. Mezi jeho zájmy patří karate, stolní tenis a fotbal. 

pobočka Nový Hradec Králové - Trojanová Johana - Čte úplně nejvíc z celého Nového Hradce. Mezi knížky, které četla poslední dobou patří Na vlásku, Rošťák Bertík, Ségry na zabití. Také si hodně půjčuje vyráběcí sešitky a určitě z nich mají doma spoustu krásných věcí.
pobočka Moravské Předměstí B – Médium - Adéla Frimlová - Adélka je věrnou čtenářkou pobočky od roku 2008. Od té doby patří mezi čtenáře s nejvíce výpůjčkami. Aktivně se účastní soutěží a momentálně má nejvíce načtených knih ve svém "čtenářském pasu" ze všech dětí z pobočky.
pobočka Kukleny - Veronika Vojtěchová - Statisticky je mezi prvními v množství půjčených knížek, je zarytý knihomol, účastní se velmi aktivně každé akce, která se v knihovně šustne. Touží ale i po práci, takže vystřihuje obrázky, řadí kartičky na besedy a snaží se být i užitečná. Touží být jednou knihovnicí, (konkrétně na pobočce Kukleny) dokonce prý má spočítáno, kdy kolegyně půjdou do důchodu, aby je mohla pohotově nahradit. Je také velice zručná a účastní se snad každé výtvarné dílny.
pobočka Eliščino nábřeží - Matyáš Sýkora - Nejaktivnější čtenář, čte systematicky a účastní se náruživě všech akcí a soutěží. Je aktivní i při návštěvách se školou a má spoustu zájmů. Rád čte o zvířatech a dobrodružné knížky. Zde můžete vidět i aktivitu z jeho poslední soutěže – sbírka originálních sladkostí.
pobočka Malšovice - Veronika Hájková - Ráda čte tajemné, dobrodružné i strašidelné příběhy, kde se objevují čarodějnice a upíři. Do knihovny chodí také každý týden.
pobočka Moravské Předměstí A – Formánkova - Kamila Šicová - Za rok 2011 je na druhém místě ve vypůjčených knihách, v Lovcích perel se umístila na třetím místě. Účastní se všech soutěží knihovny a pravidelně se umísťuje na předních místech. Je to opravdu bezva holčina. Kromě čtení ráda sportuje a je velice šikovná a tvořivá.
